



8辆车“抢”1个合法停车位

青岛拟调整泊车收费价格,缓解停车难

本报5月31日讯(通讯员 陈刚 梁心龙 记者 赵壁) 8辆车争1个合法的停车泊位,这是目前青岛停车难现状。5月31日,青岛市副市长、公安局局长黄龙华提出在开辟新泊位、盘活现有停车资源的同时,将通过价格调节停车需求,提高泊位周转效率,解决停车难问题。

“青岛市汽车数量和停车

泊位的比例是8:1。”黄龙华在停车秩序整治会议上提到,新加坡和香港等地的汽车数量和泊位的比例是1:1.2。照此看来,青岛市不仅达不到10辆车就有12个泊位的水平,而且8辆车抢1个合法的泊位,剩下的7辆车不得不违法停放。

记者采访了解到,在青岛市台东商圈,万达广场有200个停车位,利群超市有近60

个停车位,人和路立体停车场有200个停车位,其他停车位零散分布在商圈内的小路上,所有的泊位加起来也不过2000个左右。而平日里台东商圈的人流量就能达到20万人次,周末节假日人流量会翻番。保守估计20万人中近十分之一的人驾车,也需要2万个车位,台东商圈的停车位缺口不小。有的时候,交警部门三天就能贴出上千张违法停车的罚单。

规范停车秩序需要疏堵结合,充分运用市场化、社会化、信息化等多种手段,既使停车秩序好转,又要推进停车场规划建设、停车位管理和停车资源整合。记者了解到,在接下来的大干200天停车秩序整治行动中,相关部门将加强对车行道、人行道、小区内

乱停车违法行为的管理,车辆违法停放,严重影响下将采用拖车清障。政府机关用车、军队的交通违法行为也会被记录并处理。

交通管理部门处理违法停车的同时,将加强对现有停车资源的开发,挖掘临时停车位资源,引导企事业单位、商场等社会单位停车场对外开放。严禁将停车场擅自改变用途,

挪作他用。并在全面调查摸底的基础上,提出新建停车场计划,逐步实施。

此外,物价部门将根据各路段车流量和泊位情况,利用价格杠杆调节停车需求,在泊位紧张的路段,提高长时间停车费用的价格,促使停车位周转效率提高,缓解停车难,相关部门调研后将出台相应的停车价格调节方案。

香港中路集中拆违打响第一枪

昨拆违600余平方米,前海主干道违法建筑将被拆



挖掘机拆除非法搭建的汽车修理厂。本报记者 张晓鹏 摄

本报5月31日讯(记者 张杰) 在继续推进拆除八大关景区内违法建筑的同时,5月31日,市南区执法部门又集中拆除香港中路6处违法建筑。记者获悉,下一步市南区有关部门将会对前海主干道的违法建筑进行拆除,集中整治前海一线市容环境。

5月31日上午十点半左右,记者跟随执法人员来到香港中路5号院内,一处用砖石所盖的房子已经被挖掘机推倒,砖块散落一地。挖掘机正在将砖块清理到一处,以备清理装运。此外业户告诉记者,此处房子长约7米,宽约1.5米,中间被隔成几个独立的小房间,每个房间的面积约3平方米左右,几间房子曾

分别被当成卫生间、杂物间以及员工宿舍使用。

在院内东边,用铁皮建成的三间板房正在被拆除,最右边的一间板房里面还停放着一辆废旧汽车。记者看到,铁皮屋的屋顶已被清理掉,几个拆除工人正在用电焊切割金属支架,地面上堆放着铁架、桌椅等杂物。据房主介绍,这几间铁皮屋总面积约60平方米,此处原是一家汽车修理厂,铁皮屋主要用来存放汽车修理工具,同时部分作为员工宿舍使用。

市南城管执法局湛山中队队长徐超告诉记者,香港中路5号院内共有10余家饭馆以及汽车修理厂,违法建筑多被当作员工宿舍以及杂物存储间

使用。经过界定,仅香港中路5号院内就有违法建筑28处,总面积约1784平方米。

据执法部门统计,5月31日,市南城管执法局、市南公安分局机动大队、湛山街道办事处等部门对香港中路5号院内6处违法建筑进行了拆除,面积合计约600平方米。执法部门将在一周时间内将院内剩余的违法建筑清理完毕。据悉,此次集中拆违是市南区继八大关拆违后最大规模的拆违行动。

市南区拆违办主任王东盛介绍,下一步市南区有关部门将会对前海主干道一线的违法建筑进行清理,继续推进沿海一线的市容整治。

挖掘机再上阵 啃掉“硬骨头”

本报5月31日讯(记者 张杰) 5月31日,八大关景区集中拆除违法建筑行动继续推进,挖掘机再次上阵对混凝土结构的违法建筑进行了清理,据执法部门统计,当日,八大关景区共拆除5处违法建筑,总面积147.5平方米。

5月31日上午九点半左右,挖掘机开进湛山一路3号院内,任务是拆除院内的两间砖混结构的车库。记者在现场看到,两间白色的车库与附近欧式建筑风格极不协调。市南区域管八大关中队队长崔卫东介绍,这两间车库是业户自建的,并出租给附近

的单位使用。随后,挖掘机上阵,不到半小时,两间车库就被挖掘机推倒。据悉,自八大关集中拆违以来,挖掘机通常处于待命状态,因为前期界定的违法建筑多为板房,一般用不着挖掘机上阵拆违,此次是继5月19日之后,第二次使用挖掘机拆除违法建筑。

据统计,5月31日,执法部门拆除太平角一路15号、太平角一路11号、湛山一路3号等5处违法建筑,面积合计147.5平方米。截至发稿时,八大关风貌保护区(含太平角)已拆除和正在拆除的违法建筑共计116处,总面积约3447平方米。



最后的高炮

5月31日,在两辆吊车的帮助下,历时3个多小时,青岛开发区江山路和前湾港路一处广告牌被拆除。据悉,这是开发区最后一个高炮广告牌,至此,全区的77处违法违规高炮广告被全部拆除。

本报记者 张杰
本报通讯员 王斌
摄影报道

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但经工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按传统的口腔清洁方法进行护理,直到前几天,王小姐因身体不适到院检查,才发现口腔溃疡来得了“白塞氏病”,而且伴有口腔白膜(口腔黏膜病变)的体征。专家提醒,反复发作的口腔溃疡“不可常”的忠告,应及时到齐鲁中医研究院附属医院就诊。

齐鲁中医研究院附属医院是山东省重点中医院承训基地之一,自1936年起,形成了以国

内数十名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出能抑制中药口药液,被药以可喜的治疗效果及国家药品监督管理局的认可并批准上市。口腔溃疡要根治到2009年12月31日,治愈率已达90%以上。让患者早日摆脱痛苦,恢复健康生活。口腔溃疡患者在治疗口腔溃疡、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等复杂难治性口腔溃疡具有独特的疗效。

省医保定点医院 新农合定点医院
详情请见官方网站:www.qjky120.com

“四级网络,三个建设,两项制度” 李沧区人口计生局打造计生队伍管理新模式

2011年,李沧区人口计生局对计生队伍建设工作进行了全新部署,根据“和谐人口、诚信计生”理念,提出了“四级网络,三个建设,两项制度”新思路,力争打造一支发扬“要急、要争、要抢”,“靠上、拼上、豁上”精神,聚力惠民的高效人口计生队伍。

一、转变结构体系,发扬雁阵效应,完善四级网络。李沧区改变一元计生队伍体系结构,逐步建立起区人口计生局、街道计生办、社区计生办、社区计生小组四级计生网络。街道计生微管员、流管员队伍日趋成熟,80多名社区专职计生工作者已具备较强业务水平,为每500户居民配备的计生协管员已登上工作岗位,全区计生工作者队伍日益壮大。以区人口计生局为“头雁”引导的四级计生网络“雁阵”业已形成,雁阵效应成为李沧区人口计生工作上水平的“催化剂”。

二、转变思想作风,发扬李沧精神,抓好三个建设。一是思想建设新模式,改变以往灌输式思想建设模式,充分借助网络,建立局长——社区计生工作者邮箱沟通纽带,充分调动广大基层计生工作者参与思想建设的积极性;二是作风建设新标准,在全区计生系统倡导工作目标争一流,进一步完善流管员管理台账,建立“上评下”、“下评上”层级工作风评价制度,促进各级计生工作者严格自律,接受监督;三是能力建设新举措,充分提供计生工作者学习实践机会,内容上,计生业务知识与综合素质知识“膳食平衡”,形式上,开班讲课与“走出去”学习“相得益彰”,考评上,自我展示与阶段测验“良性互动”。

三、转变考评体系,发扬制度创新,建立两项制度。一是建立队伍定期分析制度。区计生局对各业务科室建立了定期评分制度,定期查摆工作中的问题;对街道计生办实行月通报制度,严格监控街道计生工作进度;对社区强化星级社区评比制度,激励广大社区奋勇争先。二是建立能力定期测试制度。通过印发“一口清”、综合知识“200问”细化计生工作者应知应会内容,定期开展业务知识测验,评分排名,表扬优秀鼓励后进;定期给基层计生工作者提供发言展示的机会,锻炼年轻计生工作者尽快走向成熟。(丁之)

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院济南泉城医院中医口腔科 靳成荷教授
预约电话: 0531-88190333

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)